
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im Setra ****Fernreisebus FIRST CLASS

Permanente Reisebegleitung

4x ÜN/FR im Hotel „Holiday Inn Gent Expo“

3x Abendessen im Hotel

Alle Ausflüge laut Programm

Stadtführung in Brügge

Grachtenfahrt in Brügge

Reiseleitung Ausflug Antwerpen/ Gent

Stadtführung Gent

Stadtführung in Brüssel

Kurtaxe

1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Hotelverfügbarkeit und Routenänderungen

vorbehalten.

Termine & Preise:

17.08.2024 - 21.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 629 €

Pro Person im Doppelzimmer 773 €

Belgien – Brillantes Städtequartett in Flandern - 5 Tage

Belgien – Brillantes Städtequartett in Flandern

Brüssel mit Blumenteppich-Fest

Brügge – Gent – Antwerpen – De Haan 

Lebendige Geschichte, eine facettenreiche Auswahl an Monumenten, werden Sie in

den historischen Städten begeistern. Wie kaum eine andere Stadt in Flandern

vereint Brüssel kulinarische Köstlichkeiten, architektonische Kleinode und

kulturelle Höhepunkte auf engstem Raum. Brügge und Gent begeistern mit

historischen Altstadtplätzen. Überzeugen Sie sich selbst davon, dass der Begriff

Freundlichkeit für die Flamen kein Fremdwort ist.

 

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 5.00 Uhr. Mit einer

angenehmen Busreise geht es über die Autobahn nach

Belgien. Am Abend erreichen Sie Ihr 4-Sterne-Hotel

„Holiday Inn Gent Expo“, am Stadtrand von Gent. Das

Abendessen haben wir für Sie im Hotel reserviert.

2. Tag

Heute besichtigen Sie mit örtlicher Reiseleitung die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt Brüssel. Sie

erleben alle Höhepunkte der Landeshauptstadt, wie

das Viertel der Europäische Union, das königliche

Schloss, die historische Altstadt, das Atomium sowie

das berühmte Manneken Pis. Am Grande Place, der

nicht zu Unrecht zu den schönsten Plätzen der Welt

zählt, haben Sie die Möglichkeit, wenn es die

Besucherzahlen erlauben, den berühmten Brüsseler

Blumenteppich, eingerahmt vom Rathaus mit seinem

filigranen Belfried und den Gildehäusern zu erleben.

Lassen Sie sich in Ihrer Freizeit von der Vielfalt, die

diese Stadt zu bieten hat, beeindrucken. Lassen Sie den

Tag mit dem Abendessen im Hotel ausklingen.

3. Tag

Am heutigen Morgen geht es zunächst mit Ihrer

Reiseleitung nach Antwerpen, dort werden Sie bei

einer Stadtführung die Diamanthauptstadt ausführlich

kennenlernen. Auf dem Grote Markt sehen Sie den

berühmten Brabo-Brunnen, das Rathaus, die

Zunftshäuser mit schönen Treppengiebeln und

goldenen Statuen aus dem 16. und 17. Jh. Auf Ihrem

Rundgang kommen Sie an der Burg Stehen, am Fluss

Schelde und an der altehrwürdigen

Liebfrauenkathedrale mit den berühmten

Rubensgemälden vorbei. Anschließend Freizeit für

eigene Erkundungen. Zurück in Gent lernen Sie die

Hauptstadt Ostflanderns bei einer Stadtführung

kennen. Sie werden den Genter Gemeindeturm, den

Belfried der Zünfte, aus dem 17. Jh., die gotische

Tuchhalle, das Genter Rathaus uvm. sehen. Das

malerische Gent ist wie eine Schatztruhe, hinter jeder

Ecke finden Sie neue Fotomotive. Anschließend haben

Sie Zeit zur freien Verfügung und individuelles

Abendessen in der Stadt.

4. Tag

Nach einem gemütlichen Frühstück erreichen Sie das

romantische Brügge - die "Perle Flanderns". Mit Ihrem

Reiseleiter erkunden Sie zu Fuß die Altstadt und

besuchen unter anderem den Belfried, die

Heilig-Blut-Basilika und die Liebfrauenkirche. Die

inoffizielle Hauptstadt der Romantik ist ein absoluter

Höhepunkt, lass Sie sich in ihren Bann ziehen. Eine

beschauliche Bootsfahrt (ca. 30 min) durch die Stadt

auf den Grachten eröffnet Ihnen eine andere, noch

schönere Sicht auf Brügge. In Ihrer Freizeit sollten Sie

es nicht versäumen, die herrlichen

Schokoladengeschäfte zu erkunden. Je nach Wetter

und zeitlicher Planung, machen wir am Nachmittag

einen Abstecher an die Küste nach De Haan. Spazieren

Sie entlang der herrlichen Promenade und am Strand.

5. Tag

Nach einem faszinierenden Aufenthalt treten Sie heute

die Heimreise an. Mit vielen schönen Erinnerungen und

Bildern kehren Sie in Ihre Heimat zurück.
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